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 ) العبارات الجبریة والمعادلات(  أسئلة عامة للفصل الخامس

 مستعینة باللھ أجیبي عن جمیع الأسئلة التالیة :

 

 احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و) ۱س

 بالتظلیل على الحرف الدال علیھا:

 = ....... ۷، فان قیمة العبارة   س+ ۳إذا كانت س=-۱
 ۷۳ د                      ۲۱  ج            ۱۰ ب          ٤أ  

 

 ص = ....... –۷، فإن قیمة العبارة  ۲إذا كانت ص=  -۲

 ۲۷د     ۱٤ج                  ۹ب                 ٥   أ

 

 = ...... ل٥قیمة العبارة ،فإن  ٤= لإذا كانت  -۳

  ٤٥   د               ۲۰  ج                 ۹ ب              ۱أ    

 

 = .......  )٥×۲+(۳قیمة العبارة  – ٤

 ۲٥  د   ۱۷ج           ۱۳ب           ۱۱  أ 

 



۲ 
 

 

 = ........ ٤) × ۳ -۱۳قیمة العبارة  (  - ٥

 ٦٤ د                     ٤۹  ج                      ٤۰ب           ۱  أ 

 

 ....س = ھو  ۱۲=  ۷ة س + حل المعادل– ٦

 ۸٤ د                     ۱۹ ج                  ۷ ب             ٥ أ 

 م = ..... ھو  ٥م =  – ۸حل المعادلة   –۷ 
 ٥۸د                         ٤۰ ج   ۱۳ب                 ۳ أ 

 

 ھو ف = ... ۲۱ف = ۷ حل المعادلة  -۸

 ۱٤۷   د                     ۲۸ج                      ۱٤ب            ۳ أ 

 

 أمام العبارات  Xأمام العبارات الصحیحة وعلامة   √) ضعي علامة  ۲س

 الخاطئة :        

 )... (  .......                    ٦ھو س =  ۱٤=  ۲÷ حل المعادلة س   -أ

 ) .......... (                        ٤ھو م =    ۲٤م  = ۸حل المعادلة    -ب  

 ( ........... )                       ۲ھو ع =  ۹ع = ÷  ۸۱حل المعادلة   -ج 

 ( .......... )                    ٥ھو ص =  ۱۳=  ۸حل المعادلة  ص +  -د 

 .. )( ........                        ۱۰=  ھو ل ٦=  ٤ –حل المعادلة ل  -ھـ 

 ( .......... )                       ٥ھي  ۲عند ك =  ۷قیمة العبارة  ك +  -و 

 یتبع



۳ 
 

 ( .......... )                         ۲۱ھي  ۳=  قعند  ق۷قیمة العبارة   -ز 

 ( ............ )                    ۱٤ھي  ۹عند ي =  ٥ -العبارة  ي  قیمة -ح 

 ( ............ )                                     ۱٦=  ۲×  ۳+  ٥        -ي 

 ( ........... )                          ٤۰) =  ۲×  ۳) + (  ٤× ۲(       -ك 

 ( ........... )                                       ۲=  ۲×  ٥ – ۱۲       -ل 

 

 :٤أوجدي قیمة كل عبارة مما یأتي إذا كانت س =) ۳س

 = ........ س ۳ب )                       س  =..........÷  ۱٦أ ) 

 س = ............. – ۹= ..........                       د )  ۷ج ) س + 

 س = .............. ۸= .............                   ز )  ۳ –ھـ ) س 

 
 لكل مما یأتي : كتبي عبارةا) ٤س

 _________     وف  ۷أ ) مجموع 

 _________  لمضروب في  ٦ب )  

 ـــــــــــــــــــــــــــ ٤ج) أقل من ك بـ 

 ـــــــــــــــــــــ ٥د ) الفرق بین ع و  

 ـــــــــــــــــــــ ۹بـ ھـ) أكثر من ص 

 مقسومة على م ـــــــــــــــــــــــ ۸ز)  

 ــــــــــــــــــــــــ ٦ح)  ن مقسومة على 

 



٤ 
 

 

 : بالتسلسل تیةقیمة العبارة الآ)أوجدي ٥س

 ) =   ۳×۲) + (  ٥×۲أ)   (   

............................................................................................ 

 =  ۲×٦+  ۳×٤ب) 

.............................................................................................. 

 =  ۲×۳+  ۱۷ج) 

............................................................................................. 

 =  ٥ -)  ٤+۸د) ( 

............................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لكل موقف من المواقف التالیة : أكملي جدول الدالة )٦س

 .ب ) أكلت زینب نصف حبات الحلوى                        ریالات .  ۱۰ثمن كل قصة أ) 

 

 

 

 

 

 

 

المدخلات 
 (س)

 المخرجات ۲÷س 

٦   

۸   

۱۰   

المدخلات 
 (س)

 المخرجات س ۱۰

۲   

۳   

٤   

 یتبع



٥ 
 

 

  ٦د) لدى أحمد عدد من الكتب یزید              ۸أحرز عمر عددًا من النقاط یقل ج) 

 عن عدد النقاط التي أحرزھا خالد .                  على عدد الكتب التي لدى أخیھ.  

 

 

 

 

 

 

 

 :بالتفصیلتیة لآحلي المعادلات ا) ۷س

 _________________________________    ۱٥=  ۷ك + أ )   

 __________________________________        ۱۸س =٦ب ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ٥ف =  - ۱۲ د )

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ۱۳+ ع =  ۸ھـ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       ٥=  ٦ -و) ط 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ۲٤س =  ٦ز) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ۱۲=  ۸ -ح) ت 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ۱۳+ ب =  ٦ط)  

 

المدخلات 
 )ص(

 المخرجات ۸ -ص

۱۲   

۱۳   

۱٤   

المدخلات 
 )ع(

 المخرجات ٦ع + 

٤   

٥   

٦   



٦ 
 

 

 اكتبي معادلة  لكل مما یأتي :   )۸س

   ۱۰یساوي  ۹عدد زائد . .................................................. 

  ۲٥أضعاف عدد یساوي  ٥ ................................................. 

  ٤مطروحاً من عدد یساوي  ٦ .............................................. 

   ۲۰مع عدد یساوي  ۱۲ناتج جمع ......................................... 

 

 قاعدة دالة ، ثم حلقات للمفاتیح في الساعة . أوجدي  ٤تستطیع أمل أن تصنع   )۹س

 لإیجاد عدد الحلقات التي تستطیع أمل أن تصنعھا في ساعتین ،أنشئ جدولھا      

 . ساعات  ٥،  ساعات ٤ساعات ،  ۳   

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 المخرجات  المدخلات

   

   

   



۷ 
 

 

 ذي ال لحرفأمام كل فقرة من العمود الأول ا ضعي )  ٥) إلى (۱في الفقرات من () ۱۰س  

 :الفقرة المناسبة لھا في العمود الثاني یمثل           
    

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ترید فاطمة أن تشتري لنفسھا ولصدیقتھا طماطم وخیار وحزم من البقدونس )  ۱۱س

 .أن تدفع الثمن عن صدیقتھا أیضًا  ریالات ، فھل تستطیع ۱۰كان مع فاطمة إذا    

 

 

 

 

 

 

 

 العمود الثاني العمود الأول
 ٥( أ)                 س =       ۸=  ٥)           س + ۱(
 ٤(ب)                س =       ۲س =  – ۹)           ۲(
 ۳(جـ)                س =       ۲۰س =  ٤)            ۳(
 ۲( د)                س =       ٤س = ÷  ۱٦)         ٤(
 ۷(ھـ)                س =       ٦+ س =  ٤)           ٥(

 ۱(و )                س =       
 ۸(ز)                 س =       
 ٦(ح)                 س =       
 ۹(ط)                 س =       
 ۱۰س =               (ي)         

 ۲٬۷٥ طماطمكجم  ۱

 ۳٬۹٥ كجم خیار ۱

 ۰٬۸٥ بقدونس 

 القائمة



۸ 
 

 

 أفھم

 

 

 

  أخطط

 أحل

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

 انتھت الأسئلة               

 ..مع تمنیاتي لكن بالتوفیق والنجاح...


